



# GARNIER COLOR SENSATION

## ODVÁŽNĚ VÝRAZNÝ DLOUHOTRVAJÍCÍ BARVICÍ KRÉM ODVÁŽNĚ VÝRAZNÝ DLOUHOTRVAJÍCÍ FARBIAČÍ KRÉM SE ZÁVĚREČNOU PĚČÍ OBOHACENOU O VÝTAŽEK Z RŮŽE SO ZÁVĚREČNOU STAROSTLIVOSTÍ OBOHACENOU O VÝTAŽEK Z RŮŽE

### BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ: POZORNĚ ČTĚTE PŘED POUŽITÍM A ŘIĎTE SE JIMI.

Tento výrobek není určený pro osoby mladší 16 let.  
**IGNOROVÁNÍ ALERGIJE MŮŽE BÝT ŽIVOTI OHROŽUJÍCÍ.**  
**VAROVNÝ TEST NA ALERGIJÍ musí být proveden 48 HODIN před každou aplikací tohoto produktu, neboť alergické může rozvinout náhle i po předcházející bezproblémové aplikaci nebo jiného přípravku k barvení vlasů.** Tento test představuje důležitý bezpečnostní prvek při barvení vlasů. Ukázal se být spolehlivým vodítkem, pokud je prováděn za podmínek, které jsou uvedeny dále. Je nutné vzít do úvahy, že negativní výsledek tohoto testu nezaručuje, že nedojde k rozvoji alergické reakce při barvení vlasů. Provedení testu též nezaručuje, že v budoucnu nedojde k alergické reakci. **V případě pochyb konzultujte s lékařem.**

**DŮLEŽITÉ: BARVA NA VLASY MŮŽE ZPŮSOBIT ALERGIICKOU REAKCI I ZA VÝZNAMNÝCH NÁSLEDKŮ.**  
Abyste snížili riziko možné alergické reakce, je nutné dodržovat následující instrukce: **Nebarvěte si vlasy, pokud** • máte výraznou na obličej nebo citlivou, podrážděnou a poškozenou pokožku hlavy • jste již někdy zaznamenali nějakou reakci po barvení vlasů.

**DOČASNĚ TĚTOVÁNÍ "ČERNOU HENNOU" MŮŽE ZVÝŠIT RIZIKO ALERGIJE I KDYŽ BYLO PROVEDENO PŘED DLOUHOU DOBOU.**

• Pokud jste v minulosti zaznamenali reakci na dočasné tetování "černou hennou" nebarvěte si vlasy v žádném případě. • I když jste po dočasném tetování "černou hennou" žádnou reakci nezaznamenali, je možné, že jste se stali citlivými na některé složky, aniž jste to zaznamenali. Nikdy nepoužívejte tento produkt aniž byste provedli varovný test na alergii 48 hod před barvením vlasů.

**JAK PROVĚST VAROVNÝ TEST NA ALERGIJÍ 48 HOD PŘED BARVENÍM VLASŮ**  
• Sundajte si náušnice. Nanesme nehmotné barvo (tubika s barvicím krémem) pomocí vatové tyčinky za ušní lalóček na oblast asi 2 cm<sup>2</sup>. Nechte zaschnout. Tubu s barvicím přípravkem poté pečlivě uzavřete a uchováte pro aplikaci po 48 hodinách. • Během 48 hod toto místo neomyjte, nezakrývejte a nedotýkejte se. Jestliže během této doby pozorujete nějaké neobvyklé reakce jako svědění, opuchnutí či zarudnutí pokožky okolo nebo v tetování, **PŘÍPRAVEK NEAPLIKUJTE!**

### ZVLÁŠTNÍ UPOZORNĚNÍ

V případě, že během aplikace přípravku pozorujete: • podráždění, pálení, svědění, či pupínky v oblasti vlasové pokožky, okamžitě přerušete spláchněte vlnou vodou a dále ho neaplikujte. Konzultujte s lékařem. • Jestliže pozorujete problémy s dýcháním, vyhledajte okamžitě lékařskou pomoc a následně kontaktujte výrobce a/nebo odpovědný dozorný orgán. Před opětovným barvením konzultujte s lékařem. **Zpozorujete-li ve dnech po aplikaci produktu nějaké neobvyklé reakce jako, podráždění, zarudnutí, či pupínky na vlasové pokožce nebo kůži nebo opuchnutí kůže či očí, puchýře nebo mokvání na kůži nebo vlnou spláchněte, konzultujte ihned s lékařem a následně kontaktujte výrobce a/nebo odpovědný dozorný orgán. Uchovávejte prázdny obal a přibalený test na několik dní po aplikaci pro konzultace v případě, že by došlo k nežádoucí reakci.**

• Používejte vhodné rukavice, které jsou součástí balení. • Před barvením si sundajte všechny kovové předměty z vlasů. Během barvení nepoužívejte kovové předměty. • Barvicí směs připravte a aplikujte v dobře větraných prostorech. • Vyhnete se kontaktu produktu s očima, ústima a obličejem. Nepoužívejte k barvení řas a obočí. • Tento přípravek obsahuje ingredience, které mohou způsobit podráždění očí, včetně jejich trvalého poškození. Pokud nosíte kontaktní čočky, vyjměte je před vyplachováním. Vyhleďte lékařskou pomoc. • Nevedchujte, nepožívejte. • Nepožívejte k barvení vosku a knihu, nebo k jiným účelům výma barvení vlasů. Vyhnete se zbytečným kontaktům produktů s pokožkou. • Po aplikaci produktů důkladně opláchněte. Po trvalé nebo dlouhodobém naražení vlasů vyčkejte 2 týdny před aplikací produktu. Nepožívejte na vlasy farbené hennou a přírodními barvami. Vyvějte uchovávejte mimo dosah světla a tepla. Barvicí činidla nesmíchávejte s jinými produkty. Nespotřebovaný produkt neuchovávejte. Nenechávejte nespotřebovaný produkt u vzdušné nádobě (mohlo by dojít k explozi). Uchovávejte mimo dosah dětí.

### POSTUPUJTE PODLE NÁVODU K POUŽITÍ

### K BARVENÍ POTŘEBUJETE - NA FARBENÍ POTŘEBUJETE

- 1. Nekovovou misku
- 1. Nekovovou misku

### RADA KADEŘNÍKA - RADA KADERNÍKA

**OBARVĚTE SI CELOU DÉLKU VLASŮ POKUD:**  
• Jste si nikdy nebarvila vlasy.  
• Vaše vlasy jsou obarvené na světlejší odstín- než je tento. Barvení celé délky vlasů znamená, že aplikujete směs na vlasy od kořínků až po konečky.  
**DOBARVĚTE VLASY POUZE U KOŘÍNKŮ POKUD:**  
• Vaše vlasy jsou již obarvené podobným odstínem.  
• Máte odrosty. **DOBARVENÍ** znamená barvení pouze kořínků v blízkosti vlasové pokožky pro odrostu barvy. Produkt se následně nanáší také do délky a nechá se působit 10 minut v souladu s instrukcemi k použití.

### BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ: POZORNĚ ČÍTAJTE PŘED POUŽITÍM A ŘIĎTE SE NIMI.

Tento výrobek není určený pro osoby mladší 16 let.  
**IGNOROVÁNÍ ALERGIJE MŮŽE BÝT ŽIVOTI OHROŽUJÍCÍ.**  
**ORIENTAČNÝ TEST KOŽNĚ ZNÁŠI MŮSTI musí být uskotožněn 48 hodin před každou aplikací tohto produktu, neboť alergická může rozvinout náhle i po předcházející bezproblémové aplikaci tohto alebo iného prípravku na farbenie vlasov.** Tento test predstavuje dôležitý bezpečnostný prvok pri farbení vlasov. Ukázal sa byť spoľahlivým pomocníkom, pokiaľ sa vykoná za daných uvedených podmienok. Je nutné vziať do úvahy, že negatívny výsledok tohto testu nezaručuje, že nedôjde k rozvoju alergickej reakcie pri farbení vlasov. Vykonanie testu rovnako nezaručuje, že v budúcnosti nedôjde k alergickej reakcii. **V prípade akýchkoľvek pochybností sa poraďte s lekárom.**

**DŮLEŽITÉ: BARVA NA VLASY MŮŽE ZPŮSOBIT ALERGIICKOU REAKCIU I ZA VÝZNAMNÝCH NÁSLEDKAMI.**  
Abyste snížili riziko možné alergické reakce, je nutné dodržovat následující instrukce: **Nebarbite si vlasy, ak** • máte na tváři výsyp alebo máte citlivú, podrážděnou alebo poškozenú pokožku hlavy • ste po farbení vlasov už niekedy zaznamenali nejakú reakciu.

**DOČASNĚ TĚTOVÁNÍ "ČERNOU HENNOU" MŮŽE ZVÝŠIT RIZIKO ALERGIJE, DOKONKA AJ KĚD BOLO ABSOLVOVANÉ DÁVNO.**

• Ak ste v minulosti zaznamenali reakciu na dočasné tetovanie "černou hennou" nebarbite si vlasy v žádnom prípade. • Aj keď ste po dočasnom tetovaní "černou hennou" žiadnu reakciu nespozorovali, je možné, že ste sa stali citlivými na niektoré zložky bez toho, aby ste to zaznamenali. Nikdy nepoužívajte tento produkt akoby ste vykonali orientačný test kožne znášajúci 48 hod. pred farbením vlasov.

**JAK VYKONAT ORIENTAČNÝ TEST KOŽNĚ ZNÁŠI MŮSTI 48 HOD PŘED FARBNÍM VLASŮ**  
• Dajte si dole náušnice. Nanesme nehmotné farbivo (tuba 2 - využívať farbivú krém) pomocou vatovej tyčinky za ušný lalóček na oblasť asi 2 cm<sup>2</sup> (t.j. veľkosť menšieho mince). Nechajte zaschnúť. Tubu s farbivom pripravkom potom starostlivo uzavrite uchovajte na aplikáciu po 48 hodinách. • Počas 48 hod. toto miesto neumývajte, nezakrývajte a nedotýkajte sa ho. Ak v priebehu tohto času pozorujete nejaké neobvyklé reakcie ako svrbenie, opuchnutie či začervenanie pokožky okolo alebo v tetovaní, **PŘÍPRAVEK NEAPLIKUJTE!**

### SPECIÁLNÉ UPOZORNĚNÍ

V případě, že počas aplikace přípravku pozorujete: • podráždění, pálení, svrbění, či výsyp v oblasti vlasové pokožky, okamžitě přerušete opláchněte vlnou vodou a dále ho neaplikujte. Poradte sa s lekárom. • Ak pozorujete problémy s dýcháním, vyhledajte okamžitě lékařskou pomoc a následně kontaktujte výrobce a/nebo zodpovědný dozorný orgán. Před opětovným barvením sa poraďte s lekárom. **Ak pozorujete počas dňa dni po aplikácii produktu podráždění, začervenání, či výsyp na kôži alebo vlasovej pokožke, opuchnutie očí alebo hnať, pľuzgierky alebo mokvanie na kôži alebo vlnou spláchněte, okamžite vyhleďte lékařskou pomoc a kontaktujte výrobce alebo príslušný dozorný orgán. Uchovávejte prázdny obal a pribalený test na niekoľko dní po aplikácii na konzultáciu v prípade, že by došlo k nežiadúcej reakcii.**

• Používejte vhodné rukavice, které jsou součástí balení. • Před barvením odstráňte z vlasů všechny kovové předměty. Počas farbenia nepoužívajte kovové predmety. • Farbicu zmes pripravte a aplikujte v dobre vetraných priestoroch. • Vyhnete sa kontaktu produktu s očami, ústami a tvárou. Nepoužívajte na farbenie mihalnic a obočia. • Tento prípravek obsahuje ingrediencie, ktoré môžu spôsobiť podráždenie očí, vrátane ich trvalého poškodenia. Pôri zasiahnutí očí ich okamžite dôkladne vypláchnite vodou. Pokiaľ nosíte kontaktné šošovky, vyňajte ich pred vyplachovaním. Vyhľadajte lekársku pomoc. • Nevedchujte, nepožívejte. • Nepožívejte na farbenie vosku a brady alebo na iné účely okrem farbenia vlasov. Vyhnete sa zbytočným kontaktom produktů s pokožkou. • Po aplikácii produktů důkladně opláchněte. Po trvalé nebo dlouhodobém naražení vlasů vyčkejte minimálně 2 týdny před aplikací produktu. Nepožívejte na vlasy farbené hennou a přírodními barvami. Oxidační činidla uchovávejte mimo dosah světla a tepla. Barvicí krém nesmíchávejte s jinými produkty. Nespotebovaný produkt neuchovávejte. Nenechávejte nespotřebovaný produkt u vzdušné nádobě (mohlo by dojít k explozi). Uchovávejte mimo dosahu dětí.

### POSTUPUJTE PODLA NÁVODU NA POUŽITIE

### POSTUPUJTE PODLA NÁVODU NA POUŽITIE

- 2. Štetec nebo kartáček k barvení vlasů
- 2. Štetec na farbenie

### ZAFARBITE SI CELŮU DÉLŤKU VLASŮ V PŘÍPĚDE, ŽE:

• Ste si ešte nikdy nefarbili vlasy.  
• Sú vaše vlasy zafarbené svetlejšími odtieňom, ako je tento. Farbenie celej dĺžky vlasov znamená, že aplikujete zmes na vlasy od korenkov až po koncečky.  
**DOFARBITE LEN VLASY PRI KORIENKOV V PŘÍPĚDE, ŽE:**  
• Vaše vlasy sú už zafarbené podobným odtieňom.  
• Máte odrosty. **DOFARBENIE** znamená zafarbenie iba korenkov vlasov v blízkosti vlasovej pokožky po odrastení farby. Produkt sa nanáša následne aj do dĺžky a nechá pôsobiť 10 minút v súlade s pokynmi na použitie.

## JAKĚHO VZHLEDU MOHU DOSÁHNOUT? KTORY VZHLEDU MŮŽEM DOSIAHNŮT?

POJĎ DO VIVID. PŘEDVĚŠ SVŮJ ODDAVH S DLOUHOTRVAJÍCÍ A INTENZIVNÍ BARVOU PODLE VZHLEDU, PO KTERĚM TOUŽÍŠ.  
CHOĎ DO VIVID PŘEDVĚŠ SVŮJ ODDAVH S DLOUHOTRVAJÍCŮU A INTENZIVNŮU BARVOU PODLA VZHLEDU, PO AKOM TŮŽÍŠ.

<b>Celé délky - Celé dĺžky</b>  Odvěš se na výraznou barvu, která bude kontrastovat s tvým přirozeným odstínem a dosáhní "vivid" vzhledu. Odvěš se na sytu barvu v kontrastě s tvým přirozeným odstínem a dosáhní syté zbarvení "vivid" vzhledu.	<b>Melir - Melir</b>  Přidej několik melirovaných pramínků po celé hlavě, které budou kontrastovat s tvou přirozenou barvou. Dodaj svojim vlasom niekoľko jemných melirovaných pramínkov v kontraste s tvou farbou.	<b>Ombre - Ombre</b>  Zvýrazně konce svých vlasů s trendy ponocivým ombre. Zvýrazni si konce vlasov vďaka ombre v trendovom vzhľade.	<b>Dobarvení kořínků - Dofarbenie korenkov</b>  Polebně při barvení každých 4 až 6 týdnů je potřebné přiť barvení každé 4 až 6 týdnů.
--	---	--	---

**NEZAPOMĚŇTE! JSTE SI UĎLÁT TEST CITLIVOSTI 2 DNY PŘED BARVENÍM? JESTLIŽE JSTE HO NEPROVEDLA, VRÁTĚ SE K TESTU CITLIVOSTI NA PŘEDĚŠLÉ STRANĚ. NEZABUDLI STE SI UROBIT TEST CITLIVOSTI 2 DNI PŘED FARBNÍM? AK STE HO NEVYKONALI, VRÁTĚ SA K TESTU CITLIVOSTI NA PŘEDCHÁDZAJÚCEJ STRANĚ.**

## JAK DOSÁHNOUT TOHOTO VZHLEDU? AKO DOSIAHNŮT TENTO VZHLEDU?

### KROK 1 - JEDNODUCHÁ PŘÍPRAVA - KROK 1: JEDNODUCHÁ PŘÍPRAVA

**1** • Některé si rukavice. Celý obsah lahvičky oxidačního činidla **1** a barvicího krému **2** nalijte do nekovové misky.

**2** • Nasaďte si rukavice. Celý obsah lahvičky oxidačního činidla **1** a barvicího krému **2** nalijte do nekovové misky.

**3** • Pomocí štětce nebo kartáčku důkladně promíchejte barvicí krém **3** s oxidačním činidlem **1**, dokud se nevytvoří jednolitá směs. Počkejte 10 minut aplikujte.

**4** • Pomocou štětca alebo kartky dôkladne premiešajte farbivú krém **2** s oxidačným činidlom **1** dovedy, kým sa nevytvorí jednolitá zmes. Počkejte 10 minút aplikujte.

• Po vylití příslušného množství oxidačního činidla a barvicího krému lahvičky opětovně zavřete. Po vylití príslušného množstva oxidačného činidla a farbivového krému flakóny opätovne zavrite.

**1/2** **1/2**

Při přípravě směsi využijte ukazatel vyznačený na lahvičce a tubě pro dávkování přesného poměru oxidačního činidla a barvicího krému celých obsahů přípravků při aplikaci na celé délky vlasů od kořínků po konečky, poloviny obsahů přípravků při dobarování kořínků.

• **Pro melirování** zvolte jednu ze dvou možností v závislosti na požadovaném počtu melirovaných pramínků a délky vlasů.

• **Pro ombre** si zvolte jednu z dvou možností na základě délky vašich vlasů.

Při přípravě zmesí použijte pomocník vyznačený na flakónce a tube na dávkovanie presného pomeru oxidačného činidla a farbivového krému: celý obsah prípravkov pri aplikácii na celé dĺžky vlasov od korenkov po konečky, polovicu obsah prípravkov pri dobarovaní korenkov.

• **Pri melíre** si zvolte jednu z dvoch možností v závislosti od želaného počtu melirovaných pramienkov a dĺžky vašich vlasov.

• **Pri ombre** si vyberte jednu z dvoch možností na základe dĺžky vašich vlasov.

### KROK 2: JEDNODUCHÁ APLIKACE - KROK 2: JEDNODUCHÁ APLIKÁČKA

APLIKUJTE NA SUCHÉ, NEUMYTÉ VLASY V PŘÍPĚDE BARVENÍ CELÝCH DĚLEK A DOBAROVÁNÍ KOŘÍNKŮ - NA SUCHÉ A UMYTÉ VLASY V PŘÍPĚDE MELIRU A OMBRE. PŘED BARVENÍM SI SUNDEJTE VŠECHNY KOVOVÉ PŘEDMĚTY Z VLASŮ. BĚHEM BARVENÍ NEPOUŽÍVATE KOVOVÉ PŘEDMĚTY. **NECHTE SI NASAZENÉ RUKAVICE. • POLOŽTE SI NA RAMENA RUCNÍK, ABYSTE OCHRÁNILI OBLIČENÍ. • ROZČEŠTE SI VLASY.** APLIKUJTE NA SUCHÉ, NEUMYTÉ VLASY V PŘÍPĚDE FARBENÍ CELÝCH DĚLEK A DOFARBŮVÁNIA KORIENKŮ - NA SUCHÉ A UMYTÉ VLASY V PŘÍPĚDE MELIRU A OMBRE. PŘED FARBNÍM SI Z VLASŮ OSTRÁŇTE VŠETKY KOVOVÉ PŘEDMĚTY. POČAS FARBENIA NEPOUŽÍVATE KOVOVÉ POMÔCKY. **RUKAVICE SI NECHAJTE NASAZENÉ. • ABY STE SI CHRÁNILI OBLIČENIE, POLOŽTE SI NA RAMENÁ UTERÁK. • ROZČEŠTE SI VLASY**

<b>Celé délky - Celé dĺžky</b>  <b>1</b> • Začněte nanesením směsi ke kořínkům suchých, neumytých vlasů. <b>2</b> • Začněte nanesením zmesí ku korenkov suchých, neumytých vlasov. <b>3</b> • Vlasy rozdělte na části po jednotlivých praménkách a pokryjte směsí všechny kořínky vlasů. <b>4</b> • Vlasy si rozdělte na jednotlivé části po jednotlivých praménkách a pokryjte všechny kořínky. <b>5</b> • Aplikaci barvy u kořínků dokončete tak, že pokryjete také oblast vlasů okolo čela. <b>6</b> • Aplikujte ku korenkom dokončite tak, že pokryjete tiež oblasť vlasov okolo čela. <b>7</b> • Počkejte 30 minut (25 minut pokud jsou Vaše vlasy odrostlé). <b>8</b> • Nechajte pôsobiť 30 minút (25 minút pokud jsou Vaše vlasy odrastlé).	<b>Melir - Melir</b>  <b>1</b> • Aplikaci začnete v zadní části hlavy od spodních praménků a postupujte k vrcholu hlavy. Barvu nanesete šetlivě rovnoměrně na celé vlasy. <b>2</b> • Aplikujte začne v zadní části hlavy od spodních praménků postupující k vrcholu hlavy. Zmes nanesete šetlivě rovnomerne na celé vlasy. <b>3</b> • <b>Pro jemný efekt</b> vyčkejte tenké pramínky a hrubší v případě, že chcete předčasně viditelnější a výraznější výsledek. <b>Pro jemný efekt</b> vyčkejte tenké pramínky a hrubší v případě, že chcete předčasně viditelnější a výraznější výsledek. <b>4</b> • <b>Mezi dvěma prameny si otřete rukavice.</b> <b>5</b> • Vyberte další pramen vlasů na základě požadovaného výsledku a aplikaci opakujte. <b>6</b> • Vyberte další pramen vlasů na základě požadovaného výsledku a aplikaci opakujte. <b>7</b> • <b>Melir vyčkejte vlnozna na pravé / levé straně pro rovnoměrný čas působení / čas působenia / výsledok.</b> <b>8</b> • Nechajte pôsobiť 30 minút. <b>9</b> • Nechajte pôsobiť 30 minút.	<b>Ombre - Ombre</b>  <b>1</b> • Vlasy rozdělte na 2 části. Prsty nanesete směs na délky vlasů od úst po konečky. Prstami nanesete zmes na dĺžky vlasov od úst po konečky. <b>2</b> • Oblasť, kde barva končí, rozmazte pomocí špičky nebo prstů pro dosažení dokonalého přechodu. <b>3</b> • Oblasť, kde farba končí, rozmazte pomocí špičky alebo prstov na dosiahnutie dokonalého prechodu. <b>4</b> • Zaměřte se na konečky, do kterých vmasírujte farbu tak, aby byly úplně nasáznuté. <b>5</b> • Zaměřte se na kořínky, do kterých vmasírujte farbu tak, aby byly úplně nasáznuté. <b>6</b> • Postup opakujte i v druhé části vlasů. Nechajte pôsobiť 30 minút. <b>7</b> • Postup opakujte u druhé části vlasů. Nechajte pôsobiť 30 minút.	<b>Dobarvení kořínků - Dofarbenie korenkov</b>  <b>1</b> • Pomocí štětce nanesete barvicí směs na suché neumyté vlasy ke kořínkům. Směs nanesete pouze na odrosty, pletičku po pletičce. <b>2</b> • Pomocou kartky nanášajte farbivú zmes len na odrosty suchých, neumytých vlasov po jednotlivých očičkách. <b>3</b> • Pri aplikácii sa zaměřte na miesto, kde potrebujete farbu obnovit. <b>4</b> • Pri aplikácii sa zaměřte najmä na miesto, kde potrebujete farbu obnovit. <b>5</b> • Nechte pôsobiť 20 minut (25 minut pokud jsou Vaše vlasy odrostlé). <b>6</b> • Nechajte pôsobiť 20 minút (25 minút pokud jsou Vaše vlasy odrastlé). <b>7</b> • Rychle nanesete zbylou barvicí směs na zbytek vlasů. <b>8</b> • Rychlo nanesete zbytlú farbivú zmes na zbytek vlasov. <b>9</b> • Nechte pôsobiť dalších 10 minut. <b>10</b> • Nechajte pôsobiť ďalších 10 minút.
---	--	--	---

Postupně může barvicí směv v okolí aplikátoru ztmavnout vlivem vystavení vzduchu. Neznepokojte se, nemá to žádný vliv na účinnost přípravku. Během působení vlasy nezabaluje, nepřikrýváte ani nenahříváte (témně). Nepřekračujte doporučený čas působení. Postupna môže zafarbovanie vlasy nezabaluje, nepřikrýváte ani nenahříváte (témně). Nepřekračujte doporučený čas působení. Počas působenia vlasy nezabaluje, nepřikrýváte ani nenahřívate (témně). Nepřekračujte odporáčený čas působenia.

### NEPOTŘEBOVANÉ MNOŽSTVÍ VÝHODĚ - NEPOTŘEBOVANÉ MNOŽSTVO VÝHODĚ.

### KROK 3: OPLÁCHNUTÍ A ZÁVĚREČNÁ PĚČE - KROK 3: OPLÁCHNUTIE A ZÁVĚREČNÁ STAROSTLIVOSŤ

**1** • Po uplynutí doby působení přidejte do vlasů malé množství vody a s rukavicemi na rukou je během 1 minuty jemně masírujte. • Počkejte 2 minuty opláchněte, dokud voda stékající z vašich vlasů nebude čirá.

**2** • Po uplynutí času působení si s nasazenými rukavicemi přidejte do vlasů malé množství vody a jemně přimasažujte. • Počkejte 2 minuty opláchněte vlnou vodou, kým voda stékající z vašich vlasů nebude čirá.

• Na vlasy nanesete závěrečnou péči, vmasírujte a nechte 2 minuty působit. Počkejte důkladně opláchněte. • Na vlasy nanesete závěrečnou starostlivosť, vmasírujte a nechte pôsobiť 2 minuty. Dôkladne opláchnite.

**BALENÍ OBSAHUJE - BALENIE OBSAHUJE**

**1** Lahvičku oxidačního činidla  
**2** Tubu barvicího krému  
**3** Tubu farbivového krému  
**4** Závěrečnou péči  
**5** Závěrečnou starostlivosť  
**6** Návod k použití  
**7** Návod na použitie  
**8** Rukavice  
**9** Rukavice

**INFOLINKA ČR 844 16 16 16** tarif místního hovoru  
**INFOLINKA SK 850 666 333** tarif miestneho hovoru  
pondělí až pátek 9-17 hod. v pracovní dny 9-17 hod.  
**GARNIER**  
14 rue Royale 75008 PARIS FRANCE  
14 rue Royale 75008 PARIS FRANCE  
14 rue Royale 75008 PARIS FRANCE  
14 rue Royale 75008 PARIS FRANCE  
www.garnier.com